

铭志于树 寄情于林

3.12·植树节



上山种树了



写下绿色心愿

本报倡议植树造林，社会各界积极参与——

一呼百应，南阳涌动播绿潮

3月12日，南阳盆地春潮涌动，伴随着春天的脚步，植树节款款而来。

春天孕育生机，绿色代表希望。植树节前夕，本报发起义务植树倡议，号召广大群众参加植树活动，美化家园。连日来，社会各界纷纷响应号召，积极组织植树造林。在本报号召下，昨天，我市数千名干部群众组成义务植树大军，通过各种方式参加植树活动。

丹江湖畔，干渠岸边，独山脚下，白河之滨，鸭河库区……处处涌动着植树种草的播绿春潮，处处孕育着绿色的希望，机关干部、职工、学生、企业员工……人们用欢笑和汗水为生态文明建设添砖加瓦，掀起“全民参与义务植树，共建共享绿色家园”热潮。

独山脚下，欢声笑语满山头。市城区烟草专卖局100多名职工挥舞铁锹，把一株株树苗植入树坑。“植树造林既是一种义务，更是一种责任，大家种下的每一棵新树苗，都是在为南阳更好的生态环境新愿。”市城区烟草专卖局（分公司）党组书记、局长、经理杨

华龙说。

在独山南麓，南阳大统集团的员工们也干劲十足，当天，他们共植树600多棵。南阳大统集团董事长徐文建设说，种树就是立德行善，多种树、种好树，让南阳大地蔚然成林。

旁边，宛城区汉冶街道财政所所长原亚宏带领10多名职工，也在紧张挖坑植树。他们在树上挂上卡片，留下祝福。

丹江湖畔春潮涌动，干渠两侧植树忙。昨日，南阳大印集团公司组织员工来到南水北调中线渠首植树造林。高新区百里奚街道办事处组织200多人到南水北调中线干渠两岸种下了1700多棵冬青和栎树。内乡县瓦亭镇在荒山栽植石榴、茶叶，绿化荒山，涵养水源，确保一渠清水送京津。

军旗下绽放“绿色”之花。飘扬的军旗下，官兵们忙碌的身影比比皆是，棵棵绿苗和着嫩绿绿的迷彩在田间地头开满绿色之花。昨日，宛城区人武部有关负责人组织辖区预备役部队，来到红

泥湾镇南水北调中线干渠两岸义务植树。

鸭河口水库是南阳人民的“大水缸”，昨天，市社区志愿者协会会长李相岑组织80名社区志愿者到这里义务植树。

在美丽的兰湖森林公园，南阳师院江雨佳爱心服务队的6位女大学生，手持工具挥锹洒汗，种下一棵棵树苗，给每一棵小树苗挂上牌子……

放眼独山，俯瞰白河，徜徉渠首，一排排新栽下的树苗迎风挺立，在明媚春光中孕育蓬勃生机……义务植树多年来，我市群众的植树热情越来越高涨，全民动手植树造林已在我市蔚然成风，每年的植树节无疑成了最受关注的节日之一，每个人都在为植树节为绿化作出一些贡献。

如今，“绿色南阳”的理念已深入人心，义务植树将把我们的城市打扮得更加美丽，让我们一齐动手，把南阳打造成“有土皆绿、是水皆清、四季花香、处处鸟鸣”的森林城市和最宜居生活创业的城市。③5



南阳师院志愿者提水浇树



种下爱心树

□本报撰稿 张晓彭 刘力果
本版摄影 张 展



分树苗